



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Odbor za izdavačku djelatnost
ZAHTJEV ZA RECENZIJU SVEUČILIŠNIH IZDANJA

I. Podaci o recenzentu

Ime i prezime	
Zvanje	
Znanstveno/umjetničko područje izbora	
Matična ustanova	

II. Podaci o recenziranom rukopisu

Ime i prezime autora/urednika	
Naslov izdanja	
Novo ili izmijenjeno i dopunjeno izdanje	a) novo b) izmijenjeno i dopunjeno
Opseg u karticama teksta (kartica teksta = 1800 znakova s razmacima)	
Oblik izdanja (označiti samo jedno)	a) udžbenik b) knjiga (znanstvena) c) knjiga (stručna) d) monografija (znanstvena) e) monografija (popularno-znanstvena) f) monografija (stručna) g) brošura h) nastavna skripta i) autorizirano predavanje j) priručnik k) hrestomatija l) zbornik radova m) knjiga sažetaka n) grafička mapa o) partitura p) umjetnička knjiga
Tip izdanja (označiti samo jedno)	a) sveučilišno b) izdanje sastavnice
Vrsta izdanja (označiti)	a) tiskano b) elektroničko c) optički medij
Broj citiranih djela u popisu literature	
Znanstveni doprinos	

III. Mišljenje o recenziranom rukopisu

Odgovara li naslov sadržaju koji obrađuje?	
--	--

Je li sadržaj iznesen pregledno i jasno u jezičnom i koncepcijskom smislu?	
Jesu li autori/urednici koristili odgovarajuću metodologiju?	
Jesu li se autori/urednici služili odgovarajućom literaturom?	
Postoji li kazalo pojmova i/ili imena?	
Je li terminologija usklađena s postojećim propisima?	
Kojoj je ciljanoj skupini namijenjen?	
Postoje li druga djela sličnog sadržaja i kvalitete?	
Sadrži li rukopis elemente prisvojenog rada (plagijata)?	
IV. Za nastavnu literaturu	
Naziv studija i predmeta/modula za koje je izdanje namijenjeno	
Odgovara li predloženi rukopis sadržaju predmeta?	
Je li rukopis metodički prilagođen predmetu?	
Postotak pokrivenosti sadržaja predmeta/modula izdanjem	
Sličnost s drugom nastavnom literaturom	
Znanstveni doprinos	
V. Zaključak i ocjena recenzenta	
Predložene izmjene i dopune	
Zaključna ocjena s preporukom za tiskati ili ne tiskati	a) izdanje se preporučuje za objavljivanje u postojećem obliku b) izdanje se može objaviti nakon manjih izmjena c) izdanje se može objaviti nakon manjih izmjena uz zahtjev recenzenta za ponovno dostavljanje na recenziju d) izdanje se može objaviti nakon većih izmjena e) izdanje se može objaviti nakon većih izmjena uz zahtjev recenzenta za ponovno dostavljanje na recenziju f) izdanje se ne može objaviti
Datum	
Potpis	